

Опубликовано видео задержания пьяного, насмерть сбившего ребёнка в Красноярском крае

Пьяный водитель 23 мая сбил 15-летнего школьника и оставил его умирать на дороге. Мужчина скрылся с места аварии, но его нашли на соседней улице. Лихач заявил полицейским, что он ехал медленно, потому что он «не дурак» и знал, что пьяный.

Напомним, что авария произошла вечером 23 мая в селе Дзержинском Красноярского края. Пьяный водитель выехал на встречку и сбил подростка на обочине. Через несколько часов мальчик скончался в больнице.

Позднее на соседней улице полицейские заметили машину, которая стояла посреди дороги с открытой водительской дверью. Сотрудники полиции сразу заметили характерные повреждения на стекле и капоте автомобиля. Внутри находился нетрезвый водитель.

Далее между полицейским и нарушителем произошёл следующий диалог:

-Он выехал на встречку.

-Кто выехал?

-Ну мопед выехал на встречку...

-Какой мопед? Мопедов там не было.

-Он выехал на встречку. Всё! Я по своей стороне, 20 километров в час, потому что я переживал за свою жизнь. Ехал на первой передаче. Ну и всё. Да, было дело, да, кого-то сбил. Он выехал на встречку, на мою полосу. А я ехал 20 километров в час. Я просто не дурак, я знаю, что выпивший. Ну вот так, потихоньку ехал домой.

Алкотестер показал показал 1,17 промилле при 0,16 допустимых. Возбуждено уголовное дело о нарушении ПДД в пьяном виде, повлекшее по неосторожности смерть человека. Мужчине грозит до 12 лет лишения свободы.

Автор: Александр Мур © Babr24.com КРИМИНАЛ, КРАСНОЯРСК 8116 24.05.2021, 19:42 919
URL: <https://babr24.com/?ADE=214278> Bytes: 1773 / 1404 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)